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Dział Inwestycji i Remontów UŁ 

90-136 Łódź, ul. Narutowicza 68 

e-mail: diir@uni.lodz.pl

PROTOKÓŁ Z WIZJI LOKALNEJ 

przeprowadzonej w dniu 24.11.2022r. 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

nieograniczonego: „Modernizacja dwóch dźwigów osobowych w budynku 

mieszkalnym Uniwersytetu Łódzkiego przy ul. Sarniej 2 - klatka 1. i klatka 2.” 

(nr sprawy: 37/DIR/UŁ/2022) 
 

Na podstawie art. 38 ust 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 

2019r. poz. 1843 z późn. zm.),  Zamawiający informuje o przebiegu wizji lokalnej. 

Zamawiający zorganizował w dniu 24.11.2022 r., o godzinie 8:00, wizję lokalną  dla wszystkich 

Wykonawców zainteresowanych postępowaniem przetargowym o udzielenie zamówienia 

publicznego. Informacja o wizji lokalnej została zamieszczona na stronie internetowej platformy 

zakupowej UŁ w dniu 23.11.2022r. Na wizją lokalną zgłosił się jeden  Wykonawca.  

Ze strony Zamawiającego w wizji lokalnej uczestniczyli: 

Krzysztof Michalak   - Kierownik Działu Inwestycji i Remontów UŁ    

Szymon Dąbrowski  - Centrum Zarządzania Majątkiem UŁ 

Jerzy Siwek   - Dział Gospodarki Energetycznej UŁ 

Jacek Kujawiak   - Obsługa z CZM UŁ 

 
 
Ze strony Wykonawców w wizji lokalnej uczestniczyli: 

Wojciech Bigas   - Interno Serwis Sp. z o.o. 

……………………   -……………………………….. 

 

 

W załączeniu lista obecności z wizji lokalnej  
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Poniżej Zamawiający przedstawia zapytania skierowane do Zamawiającego w trakcie wizji wraz  

z odpowiedziami.  

 

1. Pytanie: Czy należy pozostawić drzwi wychylne? 

1. Odpowiedź: Tak, należy pozostawić drzwi wychylne do windy, należy zdjąć stare warstwy farby, 

odtłuścić i pomalować drzwi, wymienić ryglę, wymienić zwykłą szybę na szybę 

bezpieczną. Pełen zakres prac opisany jest w załączniku "Zał. nr 10a do 

SWZ_Dokumentacja techniczna_Sarnia 2". 

  

2. Pytanie: Czy maszynownie jest do demontażu? 

2. Odpowiedź: Tak, całe wyposażenie jest do demontażu, usunięcia i utylizacji. Pełen zakres prac 

opisany jest w załączniku "Zał. nr 10a do SWZ_Dokumentacja techniczna_Sarnia 2". 

  

 

 

Odpowiedzi na pytania dotyczące przedmiotowego postępowania są wiążące dla wszystkich 

Wykonawców zainteresowanych udziałem w postępowaniu i należy je uwzględnić sporządzając  

i składając ofertę. 

 

 

 

Wizja lokalna została zakończona o godzinie  8:30 

 

 

 

Protokół sporządził: Krzysztof Michalak 


